CONSEJO DEL PODER JUDICIAL
Repiiblica Dominicana

COMITE DE COMPRAS Y LICITACIONES

LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS RELATIVO A LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL NO. LPN-CPJ-07-2018, ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS PARA SER
UTILIZADOS EN LA IMPLEMENTACION DEL SISTEMA UNICO DE RECEPCION Y
ENTREGA DEL REGISTRO DE TITULOS DE SANTO DOMINGO.

Pregunta No. 1
¢ Se puede ofrecer tv de 43 Pulgadas?

Respuesta:

Si, puede ser de 437, siempre y cuando cumpla con todos los otros requerimientos de
prestaciones y garantia de este equipo.

Pregunta No. 2 )
,Se puede participar por Item?

Respuesta:

Los items 9y 10 y 12y 13 deben estar en una misma oferta, ya que son equipos que deben ser
100% compatible uno con otro. Los item 9 y 10 pueden ir juntos. item 12 y 13 pueden ir
juntos. Respecto a los otros items, no tenemos inconvenientes en que se participe por items
separados.

Pregunta No. 3
,LLos monitores deben ser de la misma marca que los CPU?

Respuesta:

No se requiere que sean de la misma marca, mas si deben ser 100% compatible con el CPU que
se adquiera, (ver notas de la pregunta #2); y que cumpla con todos los requerimientos citados en
el pliego.

Pregunta No. 4
En el renglon de las PC ¢Favor indicar si en la Memoria RAM es posible ofrecer un modelo con
solo 2 slots de memoria?

Respuesta:

No es posible. Los modelos que solicitamos deben tener 4 Slots ya que con 4 slots tenemos la
oportunidad de expandir y utilizar los dimms de una forma que no podemos realizar si solo
tuvieran 2 Slots.
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